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Tema:

dopmyna buHoma HbloTOHa.
Csoncrtea OMHOMUHANbHbIX
KO3(pPULMNEHTOB
TpeyronbHuK [ackans.

Yuawuecs 0omxXHbI npucriams omeemal Ha
80r1POCKI U peweHue 3adad, cooepxaujuecs 8
rnpakmu4eckou Yyacmu.

Buoeo
https://www.youtube.com/watch?v=Xmy1Qp
KW5WU




TeopeTnyeckas YaCTb:

[MpoynTtaTsb.

OnpepeneHus

(BblAENEHHOE XMPHBLIM LUPUATOM) — BblYyUNTb.
[okasaTenbcTBa NpovnTaTh N NOHATD.

buaoMm HerotToHA

B Teopum MHOINOYWIEHOB 4YacTO ABYYJIEHbLI Ha3LIBAIOT
Ounomamu. PaccMOTpHM ueJsble HeOoTpHUATEJbHLIE
crenenu O6mnoma a + b (upu yenosum a + b # 0):
(a+b) =1,

(a+b)'=1-a+1:0b,

(@+b)?=1-a%+2ab+1-b?
(@+b)P=1-a®+3a° + 3ab® + 1 - b°,
(@a+b)y=(a+b)P(@a+b)=

=1 -a*+ 4a°b + 6a%b? + 4ab® + 1 - b4,
(a+b)’=(a+b)(a+b)=

=1-.a®+ 5a*h + 10a®b? + 10a%b® + 5ab* + 1 - b°

HT. A.

MoOKHO OKA3ATh CNPABEAMNBOCTE Claeayiomei dhopmy-
Jibl, Ha3siBaeMo# OMHOMHANIBHON opmynon HeloToHA:

(@+b)"=C>-a"+C!-a™ 'b+
+C2.a" %+ ... +C:-a™"" """ +...+ (1)
+CP-V.gpm 14 CM . b,

@opmyay (1) wame Bcero Ha3LIBAIOT NPOCTO OGUHOMOM
Hviwomona, a uncna C, — OUHOMUGAbHbLMU KO3DPU-
yuenmamu, KoTopsie MOoryr ORTE HaWeHH mo (op-

MyJie
Cll_ m!

= (m-n)l:nt




BuroMuansubie KOd(pGHUOMEHTE! JIErKO HAXOAUTE C I10-
MOIIBLIO TAK HA3BLIBAGMOro mpeyzoavHuka Ilackanra —
rabaunel 3pavenunit C), COCTABIEHHON HA OCHOBA-
HUM PEKYPPEeHTHOI'0 CBOMCTBA 4YHCJIA COYeTAHWH

Cr+Cr*'=C"*! ¢ yuérom Toro, uro C% =C= = 1.

m+1 m

Husxxe npusoaurca ¢parmeHT TpeyroasHuka [lacka-
Jif, B KOTOPOM CTpPEeJIKAMM [IOKAa3aH Npolecc nojyde-
HUS OLPEeAEeJEHHLIX 4YJEHOB TabJHMILI HA OCHOBAHHMM
pexyppeHTHoOro croiicresa. Hanpuwmep, npun m = 4 ume-
em cTpoky 1, 4, 6, 4, 1, nonyueHHYI0 U3 NpeabIAyIIel
CTPOKH cJaeayomum obpasom: 4=1+3, 6=3 + 3,
4 =3 + 1 (nepsulif ¥ nocCAeAHUN YIEHBl CTPOKH PABHEI
02 = C: = 1).
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Ora TabaMua HarJAAHO MJIIOCTPUPYeT cBoMcTBO 1
yucaa couerauuit C, = C' ", KoTropoe MOKHO chOp-
MYJAMPOBATHL TAK: YMCJIA, OAUHAKOBO YAadEéHHBIE OT
KOHIIOB CTPOKM TpeyroabHukKa llackans, paBHHL.

Banucars pasnoxenne 6unoma (x — 2)°.
Ilo ¢popmyrne (1) Haxoaum
(x-2°=(x+(-2)°=
= Cox% + Clx® - (—2) + Cix" - (-2)* + Cjx* - (-2)° +
+ Cix? - (-2)' + Cix - (-2)° + C§ - (-2)° =
=x%4+6x°. (-2) + 15x% - 4 + 20x° - (-8) +
+ 15x% . 16 + 6x - (-32) + 64 =
=x% - 12x% + 60x* - 160x® + 240x% — 192x + 64. <

3aMeTHM, 4YTO NIPH 3ANHUCH PAa3JIOKeHUs cTemneHu OH-
HOMAa IIOJIE3HO KOHTPOJAHMPOBATH CJAEAVIONIHE MOMEHTHI:
1) 4mci0 4ieHOB [OJIy4aeMoro MHOrO4YJeHa Ha eju-
HuNy OoJsbiue noxkasareas m crenesu OmHOMA, T. €.
pasHO m + 1;

2) mokasaresM CTENEeHH MepBOro cjaraemMoro OMHOMA
nocjenoBaresbHo yOmiBawT Ha eauHMuy or m no 0,
a4 TIOKa3aTeJM BTOPOro NOCJAENOBATEJLHO BO3PACTAIOT
Ha exauHUny or 0 mo m;

3) OmHOMMaNbHBIE KOaDOUIIHEHTH, PABHOYAANEHHEBIE
OT HavyaJla ¥ KOHUA pasaoxedus no dopmyne (1), pas-
HBl Mexxay coboi.

HoxkasaTh CBOHCTBO 3JIEMEHTOB CTPOKH TPEyroJibHUKA
Ilackansa:

CatCpn+Cp+...+Cr 1+CR=2". (2

Pasencrso (2) noayuaercs wus pasencrsa (1) npm
g=b=]1,<



lNMpakTnyeckas 4yacTb.

1092 3Banucars pasjaoxenue GuHOMA:
1) (1+x)5% 2) (x+1);  3) (a-1)% 4) (y - 1'%
5) (2x + 1)% 6) (x + 2)5% 7 (3x + 2)% 8) (2a + 3)%

5 4
9) (2«:-%) . 10) (3::-%) "

1093 3Banucars pasnoxxkenme GuHOMA:

1) 1+v2)%; 2) (1+48)°; 9) (a—Lr; 4) (b——l—-]a.






